

# С праздником Весны и Труда!



## Собеседник

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕТОВСКОГО РАЙОНА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ  
Учредители: Комитет по печати и СМИ Курганской области, ГУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»

№ 51 (9139) 2008 года

Издаётся с мая 1944 года

Выходит два раза в неделю, во вторник и пятницу

Цена 3 руб

### Поздравляем!

Уважаемые жители Кетовского района! Поздравляем вас с Первомайским праздником Весны и Труда!

Многие годы это был День международной солидарности трудящихся. Прижившиеся тогда лозунги «Равенство!», «Братство!», «Свобода!» - не потускнели и в наше время, не потеряли своей актуальности и силы. Без блага каждого не может быть счастливым общество. И не противостоянием, а единением должна быть идея: общество для человека, человек - для общества, как и два понятия: весна и обновление, которые совмещены в сердце каждого.

Труд всегда был и остается самым главным в нашей жизни. Все вместе мы стремимся сделать наш район экономически сильным и процветающим. Достичь этого можно только совместными усилиями. Желаем всем, кто живет и трудится на кетовской земле, крепкого здоровья, успехов в добрых делах, благополучия и радости!

\*\*\*

Уважаемые работники Кетовской пожарной части, муниципальных постов и добровольных дружин! Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем работников пожарной охраны, который отмечается 30 апреля!

Вам поручено важное дело: отвечать за противопожарную безопасность и спасение всех, попавших в беду. Поставленные задачи по плечу нашим пожарным, повальному дисциплинированным и надежным. Если воины идут на огонь врага, вы идете на огонь беспощадного пламени, рискуя жизнью. Выполняя свой долг, вы всегда готовы прийти на помощь и победить огонь. И не случайно служба «01» объединяет в своих рядах сильных духом, закаленных и мужественных людей.

Желаем всем пожарным и спасателям района здоровья, семейного благополучия и успехов в нелегком труде!

С.А. КОКОРИН,  
глава Кетовского района.  
А.В. ГРАЧЕВ,  
председатель районной Думы.

Следующие номера газеты «С» выйдут 5 и 10 мая 2008 г.

#### Вт. 29 апрель

° днём +10  
° ночью +5  
Ветер м/сек. 4  
Давление 758  
Долгота дня 15:14

#### Ср. 30 апрель

° днём +11  
° ночью +8  
Ветер м/сек. 4  
Давление 758  
Долгота дня 15:18

#### Чт. 1 май

° днём +8  
° ночью -2  
Ветер м/сек. 4  
Давление 758  
Долгота дня 15:22

### Поступок + Берут ответственность на себя



А. В. Байкалов и Н. В. Коробейников

С высоты своего возраста мы нередко упрекаем молодых в безрассудных поступках. А что сказать о человеке почтенных лет, который ведет себя легкомысленно? Иначе и не назовешь поведение 56-летнего жителя села Кетово. В тёплый день 12 апреля Николай К. отправился на рыбалку. Он устроился с удочкой не в безопасном месте, а на середине старого русла Тобола. Рыхлый, ломкий лёд не выдержал, и рыбак провалился в воду. Его крики о помощи услышали механизаторы, обрабатывающие поля СПК «Невский», и вызвали службу спасения.

Когда сотрудники Кетовской службы МЧС подъехали к месту происшествия, то увидели метрах в тридцати от берега человека, который, раскинув руки, пытался удержаться на воде. Сколько он мог находиться в ледяной воде? Что предпринять, чтобы выта-

щить горе-рыбака на берег? Времени на раздумья не было.

А.В. Байкалов и Н.В. Коробейников попытались выдвинуть пожарную лестницу, но она не достала до тонущего, к тому же конец уходил под воду. Тогда Андрей Васильевич вошел в воду, одной рукой он продвигал вперед лестницу, другой держался за верёвку, которой его страховал Николай Владимирович, стоя по пояс в ледяной воде. Когда А.В. Байкалов доплыл до тонущего, тот ухватился за лестницу, специальным крюком его зафиксировали, чтоб не сорвался. Н.В. Коробейников стал тянуть верёвку на себя, помогая своему напарнику вытаскивать рыбака. Ему помогли тянуть верёвку люди, собравшиеся на берегу.

На берегу мужчину раздели, растерли и доставили в больницу.

А.В. Байкалов и Н.В. Коробейников держались скромно, ничего

героического в своём поступке они не видят. Но их товарищи считают, что Андрей Васильевич и Николай Владимирович проявили себя достойно, продемонстрировали умелые действия при спасении человека. В первую очередь они подумали именно о нем, хотя рисковали своим здоровьем. Оба вели себя как настоящие мужчины, которые умеют брать на себя ответственность, не теряются в нештатной ситуации.

Служба у А.В. Байкалова и Н.В. Коробейникова непростая, каждый день словно испытывает на прочность: это пожары, спасательные операции. Каждый раз, когда они на работе, их жёны волнуются. Можно сказать, что Ирине Александровне и Юлии Юрьевне повезло - рядом с ними настоящие мужчины, достойные уважения.

Лидия Выхужанина.  
Фото автора.

### Уважаемые зауральцы!

Сердечно поздравляем вас с праздником Весны и Труда!

Весна и Труд - два вечных понятия объединились в первый день мая. Весна - пора надежд, время обновления природы, и труд - единственный источник роста благополучия людей и государства.

Первомай, родившийся более 100 лет назад, когда рабочие боролись за свои права, отмечается сейчас как праздник настоящих тружеников, всех тех, кто своим ежедневным трудом создает будущее. Этот замечательный весенний день олицетворяет обновление жизни и уважение к созидательному труду.

Россия сегодня уверенно смотрит в будущее. Мы вступили в качественно новый этап развития - этап динамичного устойчивого роста по всем направлениям на основе накопленного опыта и ресурсов. Курганская область занимает достойное место в общем строю регионов благодаря лучшим достижениям наших земляков.

В канун праздника мы выражаем признательность ветеранам - всем, кто добросовестно трудился на благо нашей большой и малой Родины и ушел на заслуженный отдых. Благодарим работников всех отраслей экономической, социальной, культурной сфер Зауралья, сохраняющих традиции созидательного труда. Поздравляем молодежь, которой продолжать трудовую эстафету предыдущих поколений в промышленности и сельском хозяйстве, в науке, культуре, здравоохранении.

Дорогие земляки! Искренне желаем вам крепкого здоровья, добра и благополучия. Пусть хорошее весеннее настроение войдет в каждую семью и принесет в дома зауральцев мир и счастье.

О.А. БОГОМОЛОВ,  
Губернатор Курганской области.  
М.Н. ИСЛАМОВ,  
председатель Курганской областной Думы.  
В.В. АНДРЕЙЧЕНКО,  
председатель Федерации профсоюзов Курганской области.

### Дорогие жители района!

С теплыми лучами солнца, с пробуждением природы и звонким пением птиц приходит к нам праздник Весны и Труда.

Первое мая всегда будет датой, которая объединяет в себе исторический путь страны и воплощает надежды на будущее.

Желаем вам в эти майские дни праздничного настроения, хорошего отдыха и плодотворных начинаний на благо нашего района!

Кетовское местное отделение партии «Единая Россия».

### Уважаемые ветераны, земляки!

Поздравляем вас с майскими праздниками - днем Весны и Труда и самым дорогим для нас праздником - Днем Великой Победы!

Эти праздники навсегда останутся самыми светлыми и значимыми для всех поколений. В эти весенние дни от всей души желаю вам счастья, здоровья, мира и весеннего настроения.

Всего самого наилучшего вам, вашим родным и близким.

Л. ЧЕРКАШИНА,  
начальник Управления ПФР в Кетовском районе.

### Информ-курьер

#### «Другая молодежь»

Чем они живут? Где бывают? Что слушают? О чем говорят? Те, кому сколько и нам, но не живущим с нами в одном районе? Другая молодежь...

Проект с таким названием начали участники Кетовского районного молодежного общественного движения «Ступени». Цель проекта - рассказать кетовской молодежи о их сверстниках из других городов, регионов, стран. Как рассказал координатор проекта Алексей Курбатов, данная информация расширит не только кругозор, но и где-то позволит задуматься над многими вещами.

Участники проекта вышли на бывших «КМДшников» и своих друзей, которые сегодня живут и учатся в Омске, Тюмени, Екатеринбурге, Челябинске, Москве, С-Петербурге, Франции, Америке. Материалы проекта будут обобщены и опубликованы на официальном сайте [www.stupeni.org.ru](http://www.stupeni.org.ru).

#### Вожатский старт

12 апреля 1961 года во всем мире ассоциируется с началом космической эры. 12 апреля 2008 года в Курганской области теперь будет ассоциироваться с началом очередной ступени в развитии движения педагогических отрядов.

#### Уважаемые коллеги

Сотрудники пожарной охраны, работники ДПД, МПО, лесных пожарных команд, дорогие наши ветераны!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Пожарная безопасность стала государственным делом каждого более 300 лет назад. Во все времена были и есть самоотверженные и мужественные люди, посвятившие свою жизнь борьбе с разрушительной силой - пожарами. Пожарные и работники государственной пожарной служб, рискуя собственной жизнью во имя спасения человечества, с честью и достоинством выполняют возложенные на них ответственные задачи по защите населения и материальных ценностей от огня. Благородство, отвага, умение найти выход из самых сложных экстремальных ситуаций, преданность делу - лучшие профессиональные качества пожарных.

С праздником, дорогие коллеги! С уважением А.Н. ЦЫБУХ, начальник ГУ «6 ОГКС МЧС России по Курганской области» подполковник внутренней службы.

Подготовила Елена КУЛИКОВА.



# Все – на субботник!

# 1 Мая – праздник?



Порезки очищены – можно белить



В Доме культуры – чистота и порядок

В минувшую пятницу коллективы администрации района и Кетовского сельсовета под руководством глав вышли на субботник. Основным фронтом работ стали улица Космонавтов, Бульвар Мира, территория, прилегающая к стадиону со стороны въезда в Кетово, Парк Победы у обелиска Славы, дорога, ведущая к райбольнице, Дом культуры.

Трактор с тележкой, КСМ, лопаты, грабли, метлы и мешки – таковы основные технические и подручные средства были в помощь работающим на субботнике. Инициативу райадминистрации и Кетовского сельсовета надо поддержать всем предприятиям, организациям и населению, чтобы к 9 мая в районе был наведен порядок и улицы стали чистыми. Тем более, что 8 мая завершается

объявленный главой района весенний месячник по благоустройству населённых пунктов, и 5 мая будет проводиться общерайонный субботник.

Но на этом облагораживание сёл не закончится, так как постановлением райадминистрации «О проведении комплекса мероприятий по поддержанию санитарного состояния в сёлах района» всем хозяйствующим субъектам, включая федеральные службы, на протяжении всего теплого периода года необходимо проводить работу по уборке мусора с прилегающих территорий.

Что касается карательных мер за небрежный мусор, дрова, срезку, этим занимается районная административно-техническая инспекция. Основным направлением её деятельности в весенне-летний период является контроль за са-

нитарной очисткой населённых пунктов. Инспекторами ежедневно проводится подворный обход частных домовладений, а так же предприятий и организаций всех форм собственности. В необходимых случаях даются предписания с указанием обязательного срока исполнения выявленных нарушений.

К злостным нарушителям применяются меры административного воздействия в виде штрафа. За апрель текущего года наказаны 18 нарушителей Правил содержания придомовых и прилегающих к ним территорий, что является в свою очередь и нарушением правил пожарной безопасности. Поэтому, чем платить штраф, лучше навести порядок у своего двора и жить в чистоте и безопасности.

Татьяна ШУХ.  
Фото автора.



На Бульваре Мира – передышка



На улице Космонавтов – работа кипит

## Народная мозаика в Кетово

Яркий праздник состоялся в Кетовской детской музыкальной школе – зональный конкурс исполнителей на народных инструментах «Народная мозаика». Проявить своё мастерство приехали участники из музыкальных школ нашего района, а также из Далматового, Звериноголовского, Притобольного.

На торжественном открытии конкурса с приветственным словом выступила начальник отдела культуры администрации Кетовского района Л.Л. Антонова.

Компетентное жюри возглавила Л.О. Бегма – директор областного методического кабинета по учебным заведениям культуры и искусства, Заслуженный работник культуры РФ. Члены жюри – преподаватели Курганского областного музыкального колледжа им. Д.Д. Шостаковича, лауреаты Международных конкурсов.

Блестяще выступили музыкальные школы Кетовского района! Двадцать шесть наград различного достоинства получили участники из наших музыкальных школ. Наибольшее количество лауреатов и дипломантов в Кетовской музыкальной школе – 13. Самой высшей награды – Гран-При удостоены сразу три коллектива: образцовый ансамбль баянистов, дуэт Петра и Софьи Ашихинных (рук. В.П. Бабин) и образцовый квартет народных инструментов (рук. О.Н. Бабина).

Первых премий удостоены: ансамбль баянистов младших клас-

сов (рук. В.П. Бабин), ансамбль ложкарей «Веснушки» (рук. Т.В. Лешева) из Кетовской ДМШ, дуэт балалаечников (рук. Л.Н. Касько), оркестр народных инструментов (рук. А.А. Шмидт), квинтет народных инструментов (рук. О.Н. Бабина), из Лесниковской ДМШ, трио и квинтет баянистов (рук. Т.И. Кошелева) из Введенской ДМШ.

Вторые премии получили ансамбль «Балалаечка» (рук. Т.М. Маковчук), ансамбль «Озорные ложкари» (рук. Т.А. Шабалина) из Кетовской ДМШ, ансамбль балалаечников (рук. Н.Н. Шмидт) из Лесниковской ДМШ.

Третьими премиями были награждены дуэт домристов (рук. Т.В. Лешева), оркестр народных инструментов (рук. Т.М. Маковчук) из Кетовской ДМШ, ансамбль баянистов (рук. Н.В. Окольников), ансамбль домристов (рук. А.А. Шмидт и В.А. Суханов) Лесниковской ДМШ и трио гитаристов (рук. А.А. Мишин) из Садовской ДМШ.

По выражению председателя жюри Л.О. Бегмы среди зональных объединений самый высокий уровень музыкальных конкурсов отмечен в Кетовском районе.

Большой благодарности заслуживают дети и преподаватели музыкальных школ нашего района, которые в очередной раз проявили свои профессиональные творческие способности.

Г. КАРАСЁВА,  
директор Кетовской ДМШ.

## На фестивале молодых семей



19 апреля в г. Кургане прошёл второй Курганский областной фестиваль клубов молодых семей. Всего в области работает 120 подобных клубов.

На участие в конкурсе подали заявки 15 семей из 11 районов. До финала дошло шесть пар, победители которого поедут представлять Зауралье в г. Ижевск. Среди непрошедших, к сожалению, в финал, оказалась и наша пара – семья Погорельцевых из с. Кетово. Но за стремление и участие, на фестивале им были вручены памятные, а главное – нужные, призы!

К. ЛЕНСКАЯ.  
Фото А. НОВИКОВОЙ.

Первомай как День международной солидарности трудящихся впервые отметили в 1890 году в Варшаве проведением стачки 10 тыс. рабочих. С 1897 года маёвки стали носить политический характер и сопровождались массовыми демонстрациями. После Октябрьской революции праздник стал официальным: в этот день проводились демонстрации трудящихся и военные парады (первый первомайский парад РККА состоялся в 1918 году на Ходыньском поле).

В эпоху «развитого социализма» в СССР первомайские демонстрации превратились в формальное и обязательное мероприятие. Главная демонстрация страны проходила на Красной площади Москвы и транслировалась центральными телеканалами. Как правило, участие в первомайских демонстрациях для трудящихся было обязательным и контролировалось руководством предприятий. 1 мая 1990 года руководство СССР и КПСС поднялось на трибуну, чтобы в последний раз принять участие в официальной первомайской демонстрации. С 1992 года всенародно любимый праздник переименован в праздник Весны и Труда.

В канун «майских каникул» наша газета решила узнать общественное мнение и провести опрос населения по вопросу «Что для вас значит праздник 1 Мая?».

Мария Андреевна Сысолятина, пенсионерка:

— Раньше это был Всероссийский, всенародный праздник, 1 Мая мы ходили на демонстрации. Помню, готовились к празднику, делали букеты из красной бумаги, шли всегда с песней, с частушками, с гармошкой, конечно. Сейчас почему-то этому празднику не так уделяют внимание. Но для нас, пожилых людей, что Пасха, что 1 Мая – это очень большие праздники.

Ксения Рыжих, студентка:

— Выходной! Можно съездить домой, собраться семьёй и поесть шашлыков!

Марина Васильевна Смаль, мед. работник:

— Ассоциируется с добрыми воспоминаниями, с тем, как праздновалась раньше. С георгиевскими ленточками и криками «Ура!» Мы вставали в шесть часов и с шарами, и распустившимися веточками шли колоннами на площадь. И такое было всегда приподнятое настроение. Чувствовался большой праздник. Сейчас 1 мая воспринимается только как выходной день. Повторить бы всё это!

Екатерина Комарская, школьница:

— 1 Мая для меня праздник из Советского прошлого страны. Праздник, который предвещает последний месяц весны. День понимания того, что весь труд в жизни ценится. И просто лишний повод отдохнуть, встретиться с друзьями.

Владимир Николаевич Колотыгин, пенсионер:

— Ну, знаете, раньше хорошо было, а сейчас 1 Мая уже не то. В душе то праздник чувствуется, все-таки такие воспоминания. Коллективы выходили с флагами, с транспарантами, с песнями. Это сейчас так, даже на площадь приходит человек 20-30. А раньше от сырзавода, от райпо шли колонны на площадь. Весело было! Хороший праздник. Только теперь он как-то потускнел.

В последние годы празднование 1 Мая уже не носит прежнего характера. Этот день стал для большинства просто праздником весны, надежд. Собственно, в России таким он и был до 1886 года, когда после разгона рабочей демонстрации в Чикаго Первомай политики объявили Днем международной солидарности трудящихся. До этого люди на 1 Мая просто устраивали пикники, гуляли, веселились. К этому, кажется, мы и вернулись.

Подготовила  
Елена КУЛИКОВА.

К 305-летию Кетово

## Сказочный доктор

В этом году селу Кетово исполняется 305 лет. Кетовская детская библиотека начала проведение мероприятий, посвященных этой дате.

Заведующая библиотекой Татьяна Никифорова рассказала ребятам подготовительной группы детсада «Звёздочка» о том, как образовалось село, кто его основал, как оно росло и развивалось, что представляет собой сегодня. Остановилась рассказчица и на трудовых коллективах, и людях там работающих. Среди наших земляков немало творческих и талантливых личностей.

В том, что детвора любит сказки, сомневаться не приходится. Но, как же было интересно детям увидеть автора любимых сказок! Доктор Кетовской райбольницы Ольга Шалина несколько лет назад выпустила книжку детских сказок и подготовила к изданию ещё одну. Стараниями воспитателей дети давно знакомы с твор-



Т.А. Никифорова

О.П. Шалина

чеством кетовской сказочницы, и в общении с ней называли героев понравившихся сказок, сюжеты для которых взяты из жизни.

Впереди у ребятшек ещё немало встреч с талантливыми земляками и просто интересными людьми, прославляющими свою малую Родину – село Кетово. Здесь они живут, трудятся, растят детей и читают сказки своим внукам. Совсем скоро выйдет в свет вторая книжка Ольги Шалиной и, думается, будет также интересна ребятишкам и станет подарком к 305-летию Кетово.

М. НАДЕЖДИНА.  
Фото автора.





Даты

## 26 апреля отмечался День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах

На территории нашего района проживает 113 граждан, подвергшихся радиационному воздействию. В их числе 73 пострадавших вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и 19 – вследствие аварии на ПО «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча. Все они имеют право на меры социальной поддержки: компенсация на питание и оздоровление. По данным Кетовского филиала управления социальной защиты населения, в прошлом году на эти цели было направлено 2 млн. 184 тыс. рублей средств федерального бюджета.

Несовершенство механизма индексации сумм компенсационных выплат в связи с ростом инфляции послужило поводом для обращения граждан, подвергшихся радиации, в судебные инстанции. Так, за 2007 год исполнено 45 судебных решений на пересчет компенсаций на сумму более 1 млн. 800 тыс. рублей. Государство старается выполнять свои обязательства перед гражданами за потерю здоровья. Но за применением коэффициента индексации пока приходится обращаться в суд.

Т. ТЕПЛОВА.

Ветеранское движение

## Сход пенсионеров

По инициативе ветеранской организации села Введенское и его председателя Н. А. Тимофеева 23 апреля в Введенском прошел сход пенсионеров, с которыми встретились представители администрации района и районных служб.

Много вопросов было по лекарственному обеспечению. Разъяснения на этот счет дала заведующая центральной аптекой Л. Н. Николаичик. О пенсионном законодательстве рассказала заместитель начальника Управления ПФ в Кетовском районе О. С. Салапаева. С подробностями о льготах, детских пособиях, субсидиях выступила заместитель начальника отдела соцзащиты населения О.Г. Ушакова. Есть здесь проблемы и с оформлением в собственность земли и жилья. Особенно это волнует учителей и пенсионеров по причине отсутствия на это необходимых средств. А между тем, малообеспеченным гражда-

нам предоставляется субсидия. Надо только главе сельсовета предоставить в администрацию района списки данной категории жителей. Но эта работа организована очень слабо.

Задавали ветераны и другие вопросы. Они касались водоснабжения, освещения улиц и работы клуба, в котором раньше обычного закончился отопительный сезон, и сход проходил в неотопляемом помещении. На эти и другие вопросы жизни села мог бы ответить глава местной администрации В.А. Кузин. К сожалению, его на сходе не было. Зато у заместителя главы района С.П. Новолашина и председателя райсовета ветеранов Г.П. Бойко нашлось время, чтобы встретиться со старшим поколением села Введенское. Эта встреча еще раз выявила недостаточное информирование населения местной властью.

Татьяна ШУХ.

Сообщает «01»

## Как о стенку горох...

В районе сложилась пожароопасная обстановка. Об этом говорят по радио, пишут в газетах и памятках, а всё как о стенку горох. Люди жгли и жгут мусор, сухую траву, а в результате этого возникают пожары. Горят леса, поля; так в период с 19 по 23 апреля дежурные отделений ПЧ-27 выезжали на тушение травы 44 раза!

По вине жителей горят и дачные дома, многие сжигают мусор прямо на садовых участках и вот итог: в ДК «Русь» на участке № 117 сгорел дачный дом, повреждена пленочная теплица.

В садах № 4 сгорел дачный дом, огнем были уничтожены и строительные материалы – брус 15 м<sup>3</sup>, доски 5 м<sup>3</sup>. Спасено имущества на 200 т.р. На ст. Введенское по ул. Новой, 5 кв. 2 сгорела баня, сарай. Спасено ценностей на 150 т.р.

Уважаемые сельчане!

- Неукоснительно соблюдайте правила пожарной безопасности
- Воздержитесь от поездок в лес и лесные массивы!
- Не сжигайте мусор и сухую траву!
- Тем самим оградите себя и других от страшных последствий пожара.

В случае пожара немедленно сообщайте по телефонам спасения 01, для сотовых 112, 911.

## Информация о проведении конкурса

на лучший проект по созданию бизнес-инкубатора на территории Курганской области

Департамент экономического развития, торговли и труда Курганской области в соответствии с распоряжением Губернатора Курганской области от 24 марта 2008 года № 64-р объявляет конкурс среди некоммерческих организаций на лучший проект по созданию бизнес-инкубатора на территории Курганской области.

Прием документов осуществляется до 3 мая 2008 года. Перечень документов, условия, порядок проведения сообщаются по адресу: с.Кетово, ул.Космонавтов 39, кабинет 80, контактный телефон 2-19-28.

Победителем конкурса в установленном порядке будет передано во владение на безвозмездной основе следующее оборудование, необходимое для реализации проекта по созданию бизнес-инкубатора: 9 компьютеров, 9 принтеров, 2 сканера, факс, ноутбук, проектор с экраном, 10 столов с тумбами, 20 стульев, 10 шкафов.

С распоряжением Губернатора Курганской области от 24 марта 2008 года № 64-р «О проведении в 2008 году конкурса «Лучший проект по созданию бизнес-инкубатора на территории Курганской области» можно ознакомиться на сайте департамента экономического развития, торговли и труда Курганской области: [www.economic.kurganobl.ru](http://www.economic.kurganobl.ru)

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Об изменении проведения открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств Администрации Кетовского района на 2008-2009 годы

1. Муниципальный заказчик: Администрация Кетовского района Курганской области адрес: 641310, Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов №39.

Контактное лицо: Девятова Марина Александровна, тел. 2-16-45. E-mail: [admket@mail.ru](mailto:admket@mail.ru).

2. Предмет контракта: Право заключения муниципального контракта на оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств администрации Кетовского района

3. Объем заказа: 14 транспортных средств.

4. Место, сроки оказания услуг: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово; 2008-2009 годы.

5. Начальная (максимальная) цена контракта: 26835 рублей 00 копеек.

Бюджет Кетовского района. Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: Конкурсная документация предоставляется со дня опубликования в официальном печатном издании или размещении на официальном сайте извещения о проведении конкурса бесплатно в электронном виде по адресу: Курганская область, с. Кетово, ул.Космонавтов 39, Администрация Кетовского района каб.78.

Конкурсная документация размещена на официальном сайте Курганской области - [www.pgz.kurganobl.ru](http://www.pgz.kurganobl.ru).

Язык конкурса: Русский. Прием заявок проводится по адресу: Курганская область, с. Кетово, ул.Космонавтов 39, Администрация Кетовского района каб.78.

Заявки предоставляются со дня, следующего за днем опубликования в официальном печатном издании или размещении на официальном сайте извещения о проведении конкурса, в рабочие дни с 8 часов 00 минут до 16 часов 00 минут, перерыв с 12 часов 00 минут до 13 часов 00 минут (время местное).

Дата и время окончания приема заявок 10 часов 00 минут (время местное) 20 мая 2008 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными заявками проводится конкурсной комиссией по адресу: Курганская область, с. Кетово, ул.Космонавтов 39, Администрация Кетовского района, малый зал.

Дата и время вскрытия конвертов с конкурсными заявками 10 часов 00 минут (время местное) 20 мая 2008 года.

Рассмотрение заявок состоится 23 мая 2008 года по адресу заказчика.

Подведение итогов конкурса состоится 27 мая 2008 года по адресу заказчика.

Преимущества, предоставляемые при участии в размещении заказа не предусмотрены.

## Розыск

В производстве Кетовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Курганской области находится уголовное дело по факту безвестного исчезновения несовершеннолетней Хайрулиной Софьи Олеговны, 30.03.1995 г.р. В ходе предварительного расследования было установлено, что 20 апреля 2008 года ушла из дома в г. Кургане, ул. Б. Петрова, 60-260 в неизвестном направлении несовершеннолетняя Хайрулина Софья Олеговна, последний раз которую видели на обочине автодороги близ кафе «Под фонарем» на 277 км трассы «Байкал» и до настоящего времени её местонахождение не известно.

Приметы: на вид 13 лет, рост около 160-174 см, телосложение средней полноты, плечи прямые, лицо овальное, лоб средний вертикальный, брови дугообразные, глаза светлые зеленого цвета большие, нос средней прямой, рот средний, губы средней толщины, уши овальные оттопыренные, волосы прямые темно-русые, причёска каре, размер обуви 36-37.

Особые приметы: родинка на правом коленном суставе около 5

мм в окружности.

Была одета: тёмно-синяя куртка и брюки, красная футболка, светло-зеленые кроссовки без шнурков, носки. При себе имела сотовый телефон «LG», связку из 4 ключей.

Лиц, располагающих какой-либо информацией по факту безвестного исчезновения несовершеннолетней Хайрулиной С.О. просят обратиться в Кетовский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Курганской области по телефону: 8 (35231) 2-18-70 или ОВД по Кетовскому району по телефону 8 (35231) 2-17-40 или 02.

К. БУКИН, ст. следователь Кетовского межрайонного следственного отдела при прокуратуре РФ по Курганской области.

## «Общественная приемная» главного управления здравоохранения области начнет работу 29 апреля

С 29 апреля текущего года каждый зауралец сможет попасть на прием граждан по вопросам организации лечебно-профилактической помощи населению Курганской области. В этот день в здании Центра медицинской профилактики по улице Советской, 143 главное управление здравоохранения области начинает работу «Общественной приемной».

В первый день приема с 10 до 12 часов все желающие смогут получить консультацию лично или по телефону на тему организации лечебно-профилактической помощи женщинам и детям. На вопросы граждан ответит заместитель начальника главного управления – начальник отдела лечебно-профилактической помощи женщинам и детям главного управления здравоохранения области Александр Таскаев.

Также через «Общественную приемную» главного управления здравоохранения можно будет узнать все об организации медпомощи в условиях стационара, о терапевтической, хирургической, гинекологической помощи, а также проконсультироваться по юридическим вопросам оказания медицинской помощи. Телефоны общественной приемной: 53-38-64, 53-50-57.

Кроме того, по этим же телефонам в рамках работы «Общественной приемной» главного управления здравоохранения будут организованы «горячие линии». Они пройдут 16 июля, 20 августа, 15 октября и 12 ноября по различным вопросам с 14 до 16 часов.

Пресс-служба Губернатора Курганской области.

## «Общественная приемная» Главного управления здравоохранения Курганской области

Адрес: г.Курган, ул. Советская - 143. Тел.: 53-38-64; 53-50-57. Государственное учреждение «Курганский областной Центр медицинской профилактики»

Прием граждан по вопросам организации лечебно-профилактической помощи населению Курганской области

Ф.И.О.	Тема	Число, месяц, время приема
1. Таскаев А.А. - заместитель начальника Главного управления - начальник отдела лечебно-профилактической помощи женщинам и детям Главного управления здравоохранения Курганской области	Организация лечебно-профилактической помощи женщинам и детям	29 апреля с 10 до 12 ч.
2. Кофанова Н.Г. - главный специалист отдела лечебно-профилактической помощи женщинам и детям Главного управления здравоохранения Курганской области	Организация акушерско-гинекологической помощи	13 мая с 10 до 12 ч.
3. Ахмадышина Е.А. - главный специалист отдела лечебно-профилактической помощи женщинам и детям Главного управления здравоохранения Курганской области	Организация лечебно-профилактической помощи детям	20 мая с 10 до 12 ч.
4. Мысливцева С.В. - начальник отдела лечебно-профилактической помощи организации медицинской помощи Главного управления здравоохранения Курганской области	Организация лечебно-профилактической помощи взрослому населению	10 июня с 10 до 12 ч.
5. Скляр Е.И. - начальник Главного управления здравоохранения Курганской области	Организация лечебно-профилактической помощи населению Курганской области	9 июля с 10 до 12 ч.
6. Макарова И.Г. - заместитель начальника Главного управления - начальник управления организации медицинской помощи Главного управления здравоохранения Курганской области	Организация лечебно-профилактической помощи населению Курганской области	5 августа с 10 до 12 ч.
7. Ступина В.А. - начальник правового отдела Главного управления здравоохранения Курганской области	Юридические вопросы оказания медицинской помощи	9 сентября с 10 до 12 ч.
8. Левченко Н.Н. - главный специалист отдела лечебно-профилактической помощи организации медицинской помощи Главного управления здравоохранения Курганской области	Организация медицинской помощи в условиях стационара	14 октября с 10 до 12 ч.
9. Михальчук А.М. - главный специалист отдела лечебно-профилактической помощи организации медицинской помощи Главного управления здравоохранения Курганской области	Организация терапевтической помощи	11 ноября с 10 до 12 ч.
10. Чинарев Ю.Б. - главный специалист отдела лечебно-профилактической помощи организации медицинской помощи Главного управления здравоохранения Курганской области	Организация хирургической помощи	9 декабря с 10 до 12 ч.

График работы «Горячей линии» Тел. 53-50-57; 53-38-64. Время: с 14 до 16 часов.

Ф.И.О.	Тема	Число, месяц, время
1. Кофанова Н.Г. - главный специалист отдела лечебно-профилактической помощи женщинам и детям Главного управления здравоохранения Курганской области	Организация акушерско-гинекологической помощи населению Курганской области	22 апреля 14.00.-16.00.
2. Ахмадышина Е.А. - главный специалист отдела лечебно-профилактической помощи женщинам и детям Главного управления здравоохранения Курганской области	Организация лечебно-профилактической помощи детям	22 апреля 14.00.-16.00.
3. Чинарев Ю.Б. - главный специалист отдела лечебно-профилактической помощи организации медицинской помощи Главного управления здравоохранения Курганской области	Организация хирургической помощи населению Курганской области	16 июня 14.00.-16.00.
4. Мысливцева С.В. - начальник отдела лечебно-профилактической помощи организации медицинской помощи Главного управления здравоохранения Курганской области	Организация лечебно-профилактической помощи взрослому населению Курганской области	20 августа 14.00.-16.00.
5. Макарова И.Г. - заместитель начальника Главного управления - начальник управления организации медицинской помощи Главного управления здравоохранения Курганской области	Организация лечебно-профилактической помощи населению Курганской области	15 октября 14.00.-16.00.
6. Скляр Е.И. - начальник Главного управления здравоохранения Курганской области	Организация лечебно-профилактической помощи населению Курганской области	12 ноября 14.00.-16.00.



В год семьи

## Дошколята и их родители

23 апреля в Кетовской ДЮСШ вновь зазвучали детские голоса и не только...

На этот раз в зале всех собрал первый районный конкурс дошкольных образовательных учреждений «Папа, мама, я – спортивная семья».

Открыли конкурс гимном РФ и поднятием флага капитанами команд (детьми). С приветственным словом выступил начальник УНО Г.Г. Хмель: «2008 год президентом РФ объявлен Годом семьи и у нас в районе это уже не первое мероприятие. А мероприятие такого рода среди дошкольных учреждений проводится впервые. Все участники получат сегодня заряд бодрости, поэтому проигравших у нас не будет».

В соревнованиях приняли участие восемь семей, а «жюри» их: председатель районного спорткомитета, директор Кетовской ДЮСШ, чемпион Европы по биатлону в 1994 году Н.А. Клыков, методист по спорту Кетовской ДЮСШ Г.Н. Маскенова, зам. директора Кетовской ДЮСШ В.И. Горбенко, учитель физкультуры КСШ В.А. Рыбаков.

На первом конкурсе «Визитка» команды должны были себя представить. Кто



то пел песню о своей дружной семье, кто-то сложил свой рассказ в стихотворные рифмы... Каждый был оригинален по-своему. По окончании всех испытаний настала торжественная минута награждения.

Первое место завоевала семья Косолаповых (Кетовский д/с № 3), на втором месте – семья Носковых (Кетовский д/с № 4), на третьем – семья Мосиных (Кетовский д/с № 3).

Не обошлось и без номинации. «Самыми дружными» признана семья Таракановых (Кетовский д/с № 2), «Самые



прыгучие» – семья Санаевых (Н-Сидоровский д/с), «Самые быстрые» – семья Ивановых (Иковский д/с № 1), «Самые ловкие» – семья Паргиных (Введенский д/с № 3), «Самые выносливые» – семья Выхребцевых (Колташевский д/с). Безусловно, все остались довольны. А ребята особенно понравились детская дискотека, которая прошла во время подведения итогов.

Елена КУЛИКОВА.  
Фото А. НОВИКОВОЙ.

### Мысли мудрых

*Те, кто слишком снисходителен к себе, как правило, слишком суровы к другим.*

Ф. САЛЫСКИЙ

### Уважаемые граждане!

Симпатичная, любознательная девушка по имени Айшат, 15 лет, осталась без попечения родителей. Подросток нуждается в заботе и внимании.

Внешность: волосы темно-русые, карие глаза. Девочка – здорова.

По вопросам опеки, создания приёмной семьи, усыновления просим обращаться в отдел опеки и попечительства по тел.: 2-21-57, 2-21-70 или обратиться лично: с. Кетово, ул. Космонавтов, д. 39, каб. № 23.

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Колесниковский сельсовет и совет ветеранов поздравляют именинников апреля: Л.М. Романову, Н.И. Бузакову, Н.М. Мехонцеву, Р.П. Хатякину, И.П. Труба, Н.М. Шакирову, Ф.Н. Кинева, Н.К. Ляхову, П.Ф. Петруха, Л.М. Четыркину, В.Е. Бабушкина, Р.И. Романчук, Л.В. Волкову.

Желаем всего самого доброго, светлого, крепкого здоровья и удачи!

**Не живите уныло, не жалейте, что было,  
Не гадайте, что будет, берегите, что есть!**

Поздравляем с днем рождения нашу любимую бабушку Тamarу Ивановну БУНИНУ!

Хоть у людей желанья разные,  
Есть вещи, важные для всех:  
Удача и здоровье крепкое,  
Достаток и в делах успех!  
Пусть судьба ко дню рождения  
Все это в дар преподнесёт,  
Чтобы счастливым был всегда  
И каждый день, и каждый год!

Оля, Саша, Клавдия Фёдоровна, Коля и Света.

Администрация Меншиковского сельсовета и совет ветеранов поздравляют пожилых людей, ветеранов войны и труда, родившихся в апреле. Юбилеем: Нину Георгиевну ТРОФИМОВУ с 65-летием; Татьяну Андреевну ЛЕМЕШКОВУ с 70-летием; Ивана Константиновича ГЛАДКОВА с 80-летием. Всем крепкого здоровья, счастья, благополучия.

2 мая отметил 60-летний юбилей Юрий Дементьевич БУТИНЦЕВ.

От всей души желаем мы тебе на долгий век здоровья, счастья и успехов!

Жена, дети.

### СМОТРИ! УПРАВЛЯЙ! РАЗВЛЕКАЙСЯ!

**Utel.TV** открывает новую эру телевидения – эру цифрового интерактивного телевидения с безупречным качеством изображения и звука.

Основное преимущество **Utel.TV** – его интерактивность, в отличие от других вариантов телевидения: эфирного, кабельного, спутникового. Возможности интерактивного TV позволяют абоненту самому создавать и управлять телевизионным досугом, исходя из своих собственных предпочтений.

- Utel.TV** предлагает следующие сервисы:
- **Мое ТВ** – создание списков любимых каналов из множества российских и зарубежных телеканалов различной тематики.
  - **Инфоportal** – свежие новости, курсы валют, гороскоп, погода.
  - **Клик** – быстрое переключение каналов с предварительным просмотром информации о программах текущей и следующей недели.
  - **Виртуальный кинозал** – выбор фильма для просмотра в удобное время.
  - **Видеотека** – более сотни отличных кинофильмов и мультфильмов.
  - **Игровая зона** – широкий выбор видеоигр.
  - **Интернет** – просмотр Интернет-страниц на экране телевизора

Подробности в Центрах услуг связи **Utel**.  
Справки по телефону (3522)41-09-05  
звонки по области бесплатно  
[www.u-tel.ru](http://www.u-tel.ru), [www.kurgan.u-tel.ru](http://www.kurgan.u-tel.ru)



На правах рекламы.

### УРАЛЬСКАЯ ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ

640020, г. Курган, ул. Куйбышева, 35, офис 206-208  
ИНН 4510008822/450101001  
тел/факс 8 (3522) 42-21-09, 41-75-12. 42-53-81  
e-mail: [uralpc@infocentr.ru](mailto:uralpc@infocentr.ru)

### Одиннадцать лет на защите вашего урожая!

- Средства защиты растений ведущих фирм СИНГЕНТА, ДЮПОН, БАЙЕР и других производителей (гербициды, фунгициды, инсектициды, микроудобрения)
- Услуги по протравливанию семян (с выездом в ваше хозяйство)
- Доставка препаратов в хозяйство нашим транспортом
- Опрыскиватели навесные, прицепные и комплекты переоборудования для опрыскивателей ОП-2000, ОПШ-15 (мелкокапельные, щелевые «Заря», «Италия», запчасти, форсунки, распылители, фильтры)
- Услуги по монтажу опрыскивающего оборудования
- Решета и запасные части для зерноочистительного оборудования (Петкус, ЗАБ, БЦС, СМ и др.)
- Влагомеры зерна WILE-55, Farmpoint и другое лабораторное оборудование
- Влагомеры древесины и строительных материалов (Германия).

На правах рекламы.

### Объявления

\* ЗАО «Агрокомплекс «Кургансемена» намерено взять в аренду (купить) земельные доли для сельскохозяйственного использования из земель сельскохозяйственного назначения в границах:

- бывшего колхоза им. Ленина
- бывшего колхоза «Родина» Кетовского района Курганской области.

\* ТРЕБУЮТСЯ оператор, почтальон и электро-механик. 2-37-91, 2-17-35.

Кетовский почтамт и отделения почтовой связи Кетовского района в связи с праздничными днями не работают 1,2 и 9, 11 мая.

Квалифицированные специалисты быстро и качественно выполняют электромонтажные работы любой сложности. Подключение домов, промышленного оборудования, замена, перенос электросчетчиков и др.  
Приемлемые цены, выезд по Кетовскому району.  
Обращаться по тел.: 8-963-007-68-12.



На правах рекламы.

### Соболезнование

Администрация Становского сельсовета и совет ветеранов выражают искренние соболезнования руководителю СПК им. Красина Василию Ивановичу Евтуховичу по поводу смерти его матери Марии Павловны Евтухович.

Коллектив СПК им. Красина выражают соболезнование Василию Ивановичу Евтуховичу по поводу смерти его матери Евтухович Марии Павловны.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций

Издатель: Комитет по печати и СМИ Курганской области

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 52486

РЕДАКТОР  
И.И. ПОТАПОВА

ОТВ. СЕКРЕТАРЬ  
Н.С. МАЗУРЧИК

ВЫПУСКАЮЩИЙ  
И.А. СТЕПАНОВ



### Собеседник

НАШ АДРЕС: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55.  
АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: [sobesednic@bk.ru](mailto:sobesednic@bk.ru)

ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 2-36-20, ответственный секретарь – 2-34-70. Отделы: по работе администраций и общественно-политических организаций – 2-12-68, бухгалтерия – 2-12-68. «Радио Кетово» – 2-11-98.

Номер подписан – 16.00. По графику – 16.00. Объем 2 усл.п.л.

Отпечатано в ООО «Полиграфический комбинат «Зауралье», 640022, г. Курган, ул. К. Маркса, 106.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.